
HASIL SURVEY 

 

KET:     

 SEBANYAK 84.5% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN SANGAT MEMUASKAN TERKAIT FASILITAS UMUM RUMAH SAKIT LENGKAP, BERSIH DAN NYAMAN, 

SEBANYAK 14.4%  PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN MEMUASKAN, SEBANYAK 0.6% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN KURANG MEMUASKAN, dan 

SEBANYAK 0.6% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN KURANG MEMUASKAN. 

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 

 

TIDAK 

MEMUASKAN 
KURANG 

MEMUASKAN 

MEMUASKAN SANGAT 

MEMUASKAN 



 

 

 

KET:     

 SEBANYAK 81.6% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN SANGAT MEMUASKAN TERKAIT PAPAN INFORMASI LENGKAP DAN BERFUNGSI DENGAN BAIK, 

SEBANYAK 17.8%  PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN MEMUASKAN, DAN SEBANYAK 0.6% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN TIDAK MEMUASKAN.  

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 

 

TIDAK 

MEMUASKAN 
KURANG 

MEMUASKAN 

MEMUASKAN SANGAT 

MEMUASKAN 



 

 

KET:     

 SEBANYAK 89.7% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN SANGAT MEMUASKAN TERKAIT KEAMANAN PASIEN DAN PENGUNJUNG RUMAH SAKIT TERJAGA, 

SEBANYAK 9.8%  PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN MEMUASKAN, DAN SEBANYAK 0.6% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN TIDAK MEMUASKAN. 

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 

 

TIDAK 

MEMUASKAN 

KURANG 

MEMUASKAN 

MEMUASKAN SANGAT 

MEMUASKAN 



 

 

KET:     

 SEBANYAK 79.9% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN SANGAT MEMUASKAN TERKAIT WAKTU PELAYANAN DAN KENYAMANAN RUANG TUNGGU, DAN 

SEBANYAK 20.1%  PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN MEMUASKAN. 

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 

TIDAK 

MEMUASKAN 
KURANG 

MEMUASKAN 

MEMUASKAN SANGAT 

MEMUASKAN 



 

KET:     

 SEBANYAK 84.5% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN SANGAT MEMUASKAN TERKAIT PROSEDUR PELAYANAN MUDAH DAN TIDAK BERBELIT-BELIT,  

SEBANYAK 14.4%  PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN MEMUASKAN, DAN SEBANYAK 1.1% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN KURANG MEMUASKAN. 

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 

 

 

TIDAK 

MEMUASKAN 
KURANG 

MEMUASKAN 

 MEMUASKAN SANGAT 

MEMUASKAN 



 

KET:     

 SEBANYAK 85.6% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN SANGAT MEMUASKAN TERKAIT PETUGAS DISIPLIN DAN TERAMPIL DALAM MEMBERIKAN 

PELAYANAN, SEBANYAK 13.8%  PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN MEMUASKAN , DAN SEBANYAK 0.6% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN KURANG 

MEMUASKAN 

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 

 

TIDAK 

MEMUASKAN 
KURANG 

MEMUASKAN 

 MEMUASKAN SANGAT 

MEMUASKAN 



 

 

KET:     

 SEBANYAK 85.1% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN SANGAT MEMUASKAN TERKAIT PENAMPILAN PETUGAS DALAM MENGGUNAKAN SERAGAM YANG 

RAPIH, BERSIH, SOPAN DAN SENANTIASA BERSIKAP RAMAH, DAN SEBANYAK 14.9%  PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN MEMUASKAN, DAN SEBANYAK 

0.4% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN KURANG MEMUASKAN. 

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 

TIDAK 

MEMUASKAN 

KURANG 

MEMUASKAN 

MEMUASKAN SANGAT 

MEMUASKAN 



 

  

KET:     

 SEBANYAK 88.5% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN SANGAT MEMUASKAN TERKAIT PETUGAS BERSEDIA MENOLONG KETIKA MENGALAMI KESULITAN, 

DAN SEBANYAK 11.5%  PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN MEMUASKAN. 

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 

 

 

TIDAK 

MEMUASKAN 
KURANG 

MEMUASKAN 

MEMUASKAN SANGAT 

MEMUASKAN 



 

KET:     

 SEBANYAK 85.6% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN SANGAT MEMUASKAN TERKAIT KEJELASAN PETUGAS DALAM MEMBERIKAN INFORMASI 

KESEHATAN, DAN SEBANYAK 14.4%  PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN MEMUASKAN. 

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 

 

TIDAK 

MEMUASKAN 
KURANG 

MEMUASKAN 

MEMUASKAN SANGAT 

MEMUASKAN 



 

KET:     

 SEBANYAK 87.4% PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN SANGAT MEMUASKAN TERKAIT PETUGAS TIDAK MEMANDANG STATUS SOSIAL DAN 

MEMPERLAKUKAN PASIEN DENGAN HORMAT DAN SOPAN, DAN SEBANYAK 12.6%  PASIEN MEMBERIKAN PENILAIAN MEMUASKAN. 

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 

 

 

TIDAK 

MEMUASKAN 
KURANG 

MEMUASKAN 

MEMUASKAN SANGAT 

MEMUASKAN 



 

KET:  

 SEBANYAK 60.3% PASIEN LAMA DAN SEBANYAK 39.7% PASIEN BARU 

 PELAKSANAAN SURVEY PADA TRIWULAN IV  Tahun 2022 


